E Sur l'ile de Mayotte, 'I g

les cultures vivrieres de o Arnzi%ies : : :
manioc et de bananes i a) SO|t U |a Surface ag”COle Ut”e
occupent 8 250 ha, soit les | JANZANE - =

trois quart®de la surface ) Toa Con%?}res . 3/4 X U 8250

AL A MM U = 8250 : 3/4

a.Calculer cette surface

agricole utile. MATAGASS U = 8250 x4/3

b.La surface agricole utile représente le tiers de la

surface émergée de Mayotte. 2750 X 3 X4

Quelle est la superficie des terres émergées de U =

Mayotte ? 3

¢. Déterminer de deux facons la fraction des terres — 1 1 000

émergées occupée par les cultures vivriéres.

la surface agricole utile est de 11 000 ha

b) Soit M la surface émergée de Mayotte
1/3 x M =11 000

M=11000:1/3

M= 11 000 x 3 La surface émergée de Mayotte est de 33 000 h:
M = 33 000

c) 8250 _ 3x2750 _ 250 x 11 = Il

33000 3x11000 11 x250 x4 q
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